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4 numaraya kayıtlı olarak koşan ELVİNA isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, son viraj dönülürken usulsüz kulvar değiştirmesinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan TURKISH CHROME isimli atın binicisi Furkan YÜKSEL, son viraj dönülürken usulsüz kulvar 

değiştirmesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BATHSHEBA isimli atın binicisi Uğur POLAT, son viraj dönülürken usulsüz kulvar değiştirmesinden 

dolayı kurulumuza çağırıldığı halde gelmemiş ve savunma tebligatı 25.06.2017 tarihinde yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BIG BROWN isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmesinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan KREACHER isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan TOUCH THE WOLF isimli atın antrenörü Atakan ŞIVGIN, atını yeteri kadar eğitemeyerek startın 

gecikmesine sebebiyet vermesinden dolayı, kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

8 numaraya kayıtlı olarak koşan GREY CLOUD isimli atın binicisi Halis KARATAŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirip içindeki 

ata tampon yaparak faul yapmasından dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 7 gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde 

geçici sanat icra etmekten yasaklanmış ve ayrıca 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

8 numaraya kayıtlı olarak koşan SERAPHIC isimli atın antrenörü Barış YETGİN, atını yeteri kadar eğitemeyerek startın gecikmesine 

sebebiyet vermesinden dolayı, kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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